
Cíl č. 1 Zajištění sociálně aktivizačních služeb pro 
rodiny s dětmi, u kterých je ohrožen vývoj v 
důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální 
situace, kterou rodiče nedokáží sami bez 
pomoci překonat, a u kterých existují další 
rizika ohrožení vývoje 

Opatření č. 1.1. Zachování sociálně aktivizačních služeb pro 
rodiny s dětmi na území ORP Lipník nad Bečvou 

Charakteristika opatření Zajištění sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi na území ORP Lipník nad Bečvou dle 
poptávky ze strany uživatelů. 
Opatření naplňuje aktuální trendy práce 
s ohroženými rodinami s dětmi v obtížné 
životní (sociální) situaci. 
Služby úzce spolupracují s orgány sociálně-
právní ochrany dětí a dalšími subjekty v rámci 
multidisciplinárního přístupu v práci s 
ohroženými rodinami a dětmi. 

Předpokládaný dopad opatření Ohrožené rodiny s dětmi mají možnost 
spolupracovat na zlepšení jejich nepříznivé 
sociální situace a zachovat rodinné vazby a 
bezpečné prostředí pro výchovu a vývoj dětí 
jak v přirozeném prostředí (terénní forma), tak 
v kanceláři (ambulantní forma). 
Ohrožené rodiny s dětmi mají v ORP Lipník nad 
Bečvou zajištěnu odpovídající podporu a 
pomoc v rozsahu činností daných registrací 
služby, která vyhovuje jejich individuálně 
určeným potřebám. 
Spolupráce služby s rodinou a dětmi probíhá 
zejména v jejich přirozeném prostředí (terénní 
forma), tak v kanceláři (ambulantní forma). 

Aktivity vedoucí k naplnění opatření Depistáž zájemců o službu. 
Poskytování sociálně aktivizačních služeb pro 
rodiny s dětmi. 
Zajištění provozních podmínek. 
Získávání finančních prostředků ve formě 
multizdrojového financování služby. 
Vzdělávání pracovníků. 
Propagace služby. 

Předpokládaní realizátoři opatření Registrovaní poskytovatelé sociálních služeb 
působící na území ORP Lipník nad Bečvou 

Časový horizont 2020 - 2022 

Předpokládané finanční náklady Finanční náklady nelze přesně vyčíslit. 

Finanční zdroje Veřejné zdroje, evropské zdroje a ostatní 
zdroje financování 

Hodnotící indikátory/předpokládané 
výstupy 

Zajištění sociálně aktivizační služby v ORP 
Lipník nad Bečvou.  



Zkvalitňování služby prostřednictvím 
vzdělávání sociálních pracovníků.  
Získání prostoru pro jednání s klienty v ORP 
Lipník nad Bečvou.  

 


